

服务无小事 上门服务暖人心

本报讯 8月28日上午,直溪国土所窗口办证大厅和往常一样正常接待着每一名服务对象。一位神色焦虑的同志引起窗口服务人员陈宇建的注意,他左顾右盼,不停询问领导在不在?能否办理特殊业务?经过详细询问,得知他父亲已去世,母亲生病多年,腿脚不能走路,且一直住在常州,他急需办理遗产继承登记,但没有

母亲的签字又办不了。陈建宇第一时间将情况向所长徐彬华汇报。针对这种特殊情况,徐彬华第一时间作出决定,并到窗口大厅告知申请人,当日中午就去常州现场办公。一吃完饭,陈宇建就利用休息时间冒着酷暑驱车前往老太太家中。经过一个多小时的车程终于到达目的地,陈建宇拿出申请

登记要件,成功为他们办理了不动产申请登记签字手续。申请人感激涕零,连连称赞:“你们的服

务太到位了!”温暖服务,暖的不仅是一件业务的办理,而是让群众感动的过程。近年来,直溪国土所多次为特殊群体提供上门服务,得到了群众一致好评,提升了窗口服务形象。 梁玲芳 王舒 蒋建君

区劳动监察大队: 依法维护劳动者的劳动报酬权益

本报讯 “没有劳动监察大队锲而不舍的办案精神,我们可能再也拿不到自己的劳动所得了。”近日,常州天利服装有限公司原职工徐勇、徐荣富二人携带锦旗来到区劳动监察大队感谢区劳动监察大队帮他们拿到被长期拖欠的46000元工资。

今年4月初,区劳动监察大队立案受理了一起欠薪案,投诉人徐勇投诉常州天利服装有限公司拖欠其2016年10月至2017年3月的工资23000元,监察员当日即赴涉案单位进行案情调查,开出了《劳动保障监察调查询问书》,要求该单位于指定时间携带相关材料到区劳动监察大队配合调查,在指定配合调查期限过后,该单位并未有人配合调查,老板也一直推脱在外地,近几天就回来处理此事。经向投诉人徐勇了解,他已在天利服装工作了14年,老板李强是浙江人,去年开始把公司业务

往上海公司转移,同时把公司法人代表也变更为他哥哥了,目前正在转卖公司资产。在此期间,该单位又有一名职工徐荣富投诉单位拖欠5个月工资23000元,同时出示了老板李强签名的还款日期欠条。而这段时间,该单位老板李强电话不接、短信不回。区劳动监察大队按照涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪相关程序,及时与金坛公安分局对接,将办案涉及的所有法律文书及调查笔录材料、照片等证据移交公安部门立案侦查。7月12日,涉案人李强在上海被警方抓获归案。

区劳动监察大队陈俊平介绍,依法维护劳动者的劳动报酬权益,关系到广大劳动者最关心最现实的利益问题,根据我国相关法律规定,恶意欠薪行为构成拒不支付劳动报酬的犯罪行为,欠薪逃匿不仅失了诚信,最终免不了牢狱之灾。

朱井原



近日,由翠园社区、茅驴志愿者协会、西门社区等部门的党员前往革命传统教育基地——金坛革命烈士纪念馆开展现场体验式集体学习,接受革命传统教育,缅怀革命先烈,重温入党誓词。 沈灿军 王雨薇 文/摄

西城街道: 红妈金融课堂帮助居民“守住钱袋子”

本报讯 近日,由西城街道综治办、小红妈爱心社春风站主办,江苏银行金坛支行携手春风社区、丹阳门社区、北园社区、啄木鸟益工社联合开展了“全民防诈骗、

守住钱袋子”红妈金融课堂活动,共有3个社区80名居民代表参加活动。

活动提醒广大居民增强防诈骗意识。如果遇到类似情况应

该及时与银行工作人员联系,千万不要轻易给陌生账号汇款。活动就部分居民提出的金融问题进行了耐心细致的解答,并发放了有关金融知识宣传册。 江雪

金沙书画院: 赴宁陕开展文化交流和村企结对活动

本报讯 近日,金沙书画院代表团一行来宁陕开展文化交流和村企结对活动。

活动期间,金坛代表团与宁陕书法协会在秦岭上坝河创作基

地开展了“秦岭与茅山对话,绿都和金沙相约——陕西宁陕·江苏金坛书法交流笔会”。书法家纷纷提笔挥毫,各展所长。代表团还赶赴皇冠镇双河村,开展村企

结对帮扶工作。金坛园林餐饮管理有限公司总经理潘小平分别向皇冠小学和双河村捐赠了“爱心音乐教室”、“爱心暖冬礼包”和书法作品。 陈曦



金坛手机台

新视听 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管、广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一机在手,随时随地地接收看区广电台所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,传递正能量,并借助江苏卫视视频新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、刷手机、逛微信、逛微博五大载体为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

看电视 每晚八点钟及时发布当档播出的“金坛新闻”、“第一时间”报道性直播除了收看完整版外,还提供了单集版直播模式,同时开设了微视栏目专区,有大量原创的视频可供收看。

听广播 金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地点播。

刷手机 从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”一呈现,不管何时何地,只要打开“金坛手机台”就能轻松阅读,并实现单条阅读功能和分享转发收藏等功能。

逛微信 视频化的传播方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播团队,将非常生动的形式及时了鲜金坛的大情小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。

逛社区 金坛手机台论坛版块是网友互动交流、提供暖光的互动空间,让网友分享身边见闻、趣事,曝光不文明行为、爆料突发事件,分享荣誉表彰,是广大网友互动交流的平台。

APP上关注金坛手机台

- 精彩的新闻资讯陪伴你
- 精彩的指尖互动等着你
- 基于金坛人自己的APP

新闻更新 伴你一天

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

道之以德 齐之以礼



游览之礼

善待景观 爱护文物 尊重民俗 恪守公德

中共金坛区委宣传部 金坛区文明办 宣

作者:余云祥、杨兆群、刘国红